

A Szent László 49. számon található épület dr. Lukács (Lichtmann) István háza volt. Ő 1897-ben született, 1928-tól Kisvárdán községi orvos. István Dögében, a legutolsó pillanatban, 1944. március 14-én tért át a református hitre. A kitérés sem rajta, sem a családon nem segíthetett, mivel áprilisban a sorsuk bevégeződött. A kisvárdai halotti anyakönyv bejegyzése szerint 1944. április 20-án de. 10 órakor dr. Lukács István nyugalmazott községi orvos, 46 éves, Szent László u. 49. sz. alatti lakos mérgezéssel öngyilkosságot követett el. Ezt megelőzően, „*délelőtt 3 órakor*” az anyja, özv. dr. Lukács Vilmosné (Schlesinger Elza), 65 évesen szintén hasonló módját választotta a földi szenvedésből való menekülésnek, nem akartak gettóba vonulni. A visszaemlékezők elmondása szerint, mielőtt a család öngyilkosságot követett el, szétszaggatták a birtokában lévő papírpénzeket, azok ott heverték szanaszét a holtak mellett. 1945 augusztusában házbérlőként élt benne dr. Barachy István.

A szocializmus idejében a rendőrség tiszti klubja működött benne. 1987 decemberében adták át a Somogyi Rezső utcában a kapitányság épületét, vélhetően ekkor megszűnt a klub funkciója. Ezt követően 1989 nyarán a Villamosszigetelő és Műanyaggyár vette meg 3.9 millió forintért. **A terv az volt, hogy ifjúsági, politikai klubot, sakkszobát, billiárdszobát, könyvtárat, folyóirat olvasót, büfét, tanácskozótermet alakítsanak ki a gyár fiataljai részére, tovább felmerült az ötlet, hogy magántőke bevonásával szállodát alakítsanak ki az emeleten. Végül nem a vendégek szálltak meg, hanem ezek az álmok el. Ha egyáltalán valóban ezt akarták, s nem csupán a menedzsment akart új vagyont tenni a gyár várható privatizációja során.** ez mosta rendőrségre vagy a klubra vonatkozik? Napjainkban a Generali Biztosító Zrt. és Telegdy Kata Szakiskola és Szakközépiskola használja.

Különösen értékes és védendő a homlokzati tető rizalit, a homlokzati arányrendszer, a falfelületek és nyílászárók aránya, nyílászárók mérete, formája és elrendezése, az épületszobrászati igényességű homlokzati elemek, díszítések, a párkányok.